Matematik®

EDUnino
QR Cviéeni Ukézka QR

Rozklad éisel Jaka Eislice je v desetindch?

Rozklad ¢isel (desitky, jednotky, desetiny, setiny) 975

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5 Jaka &islice je v desetindch?

BAVECR =c vyber z moznosti 29,45

Rozklad éisel Jakd Eislice je v desetindch?

Rozklad &isel (desitky, jednotky, desetiny, setiny) 32

= 20otazek ® 5 min ¢ obtiznost 5 Jaké &islice je v desetindch?

NUCVDT = yyber z moznosti 7,89

Ciselnd osa, desetinna é&isla (desetina, Kde se na &iselné ose nachdzi Eislo 0.8
[ |
[T

0.1) ¢ I I
Orientace na &iselné ose, desetinnd é&isla (deseting, 0.1, | | | | |
zékladni)

= 5 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

LJGEPN ~ Eiselnd osa

Ciselnéa osa, desetinna éisla Kde se na ¢iselné ose nachdzi ¢islo 6.9

(desetina) ¢ A I | | |
Orientace na &iselné ose, desetinnd &isla (desetina, X .. | I | I | I | |
X+1, zakladni)

= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 5

BNHVAC « Eiselnd osa

Ciselna osa, desetinna éisla Kde se na ¢iselné ose nachdzi ¢islo 1.7
| |
1

(desetina) ¢ I | | | |
Orientace nq Giselné ose, desetinnd éisla (deseting, X .. | | | | | | | |
X+, zakladni)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

LCEVSP ~ Eiselnd osa

2

Ciselnd osa, desetinné é&isla (desetina Kde se na ciselné ose nachdzi Cislo 79.8
||
I

-B) ¢ I
Orientace na &iselné ose, desetinnd &isla (deseting, X .. | | | | |
X+1, zakladni B)

:= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 5

NVPCGS « Eiselnd osa

Ciselna osa, desetinnd &isla (desetina Kde se na ¢iselné ose nachézi &islo 26.9
[ |
[T

-B) ¢ I I
Orientace na &iselné ose, desetinnd éisla (deseting, X .. | | | | |
X+1, z&kladni B

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

BSHAPD ~= ¢iselnd osa

Ciselnéa osa, desetinna éisla Kde se na ¢iselné ose nachdzi ¢islo 0.3

= HHHHHH

Orientace na &iselné ose, desetinna &isla (desetina, 0...1)
:= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 5

UCLDFE « Eiselnd osa

Ciselna osa, desetinna éisla Kde se na ¢iselné ose nachdzi ¢islo 0.6
| |
1

= HHHHHHH

Orientace na &iselné ose, desetinnd &isla (deseting, 0..1)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

NBCEAP ~ ¢iselnd osa

Ciselnéa osa, desetinna éisla Kde se na ¢iselné ose nachdzi ¢islo 9.3

) HHHHHH

Ori% ntace na &iselné ose, desetinnd &isla (desetina, X
X+1

= 10 otdzek ® 4 min obtiznost 5

$
LEBPDA « Eiselnd osa

Ciselna osa, desetinna éisla Kde se na ¢iselné ose nachdzi &islo 7.3
| |
[ 1

i) HHHHHHH

Ori?ntace na &iselné ose, desetinna &isla (desetina, X ..
X+1

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

CADEPS ~ Ciselnd osa



Ciselnd osa, desetinna &isla
(desetina)

Oriintoce na &iselné ose, desetinnd &isla (desetina, X ..
X+1

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

ERNGBA = Ciselnd osa

Ciselnd osa, desetinna é&isla
(desetina)

Oriintoce na &iselné ose, desetinnd &isla (desetina, X ..
X+1

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

SCLPAD « &iselnd osa

Ciselna osa, desetinna é&isla (setina)

Orientace na &iselné ose, desetinnd &isla (seting, X,X ..

X, X+1
= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 5
KTCHNE - &iselnd osa

Ciselnd osa, desetinna é&isla (setina)
Orie]rstuce na &iselné ose, desetinnd &isla (setina, XX ..
XX+

i= 15 otézek ® 4 min ¢ obtiznost 5
EDLBUA « Eiselnd osa

Porovnavani des. ¢isel
Porovnavani desetinnych cisel

= 10 otdzek © 3 min ¢ obtiznost 5
UPVERL = yyber z moznosti

Porovnavdni des. ¢isel
Porovnavani desetinnych ¢isel v rozkladu
= 10 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 5
LRCATU =o vyber z moznosti

SetFidéni deset. €isla A
Setfidéni desetinnych &isel - zakladni (0,x)
= 5 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5
AGUHEC 8- setfidéni

SetFidéni deset. ¢isla B

Setfidéni desetinnych &isel - rozsifené (0,x... 0,0x)
= 5 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5
RHLPAD s~ setfidéni

Porovnavani des. €isel

Porovnavani desetinnych &isel (s 0 na zagatku)
= 10 otdzek ® 3min ¢ obtiznost 5
NHSACD = vyber z moznosti

Spravnost rozkladu

Potvrd sprévnost rozkladu &isel (ab,cd = a + b,cd)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
ULDCHG ano / ne

Soucet des. ¢isel

(desetiny, bez prechodu)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
LKPDSH =0 vyber z moznosti

Soucet des. ¢isel

(desetiny, bez pfechodu)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
EJGLSP = vyber z moznosti

Soucet des. Cisel

(xx + 0,x: desetiny, bez pfechodu)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
VNHSJL vyber z moznosti

Soucet des. éisel
(xx + 0,x: desetiny, bez pfechodu)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

CSPENB == vyber z moznosti

Kde se na iselné ose nachdzi Eislo 83.4
[ |
[

-

Kde se na ¢iselné ose nachdzi ¢islo 47.3

HHHHHH

Kde se na iselné ose nachdzi Eislo 3.41
[ |
[

-

Kde se na Eiselné ose nachdzi Eislo 7.32

-

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
3312 __12]2
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
26,789 _ _ 26,889

Zvol spravny znak rovnosti &i nerovnosti
25,67 __ 20 +5,67
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
26,37 __20+6+0,37

01-02-03
01-02-03

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
0543 __ 0,653
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
0,6006 _ _ 0,0606

Potvrd, zda je rozklad spréavny

155=15+55
Potvrd, zda je rozklad sprévny
123=10+23

Sectisprdvné desetinnd Cisla
05+0,3
Sectisprévné desetinnd Cisla
05+0,3

Secti spravné desetinnd Eisla
0,7 +0,.2
Sectispravné desetinnd Cisla
02+04

Sectisprévné desetinnd Cisla
25+0,2
Sectisprévné desetinnd Cisla
11+0,2

Sectispravné desetinnd Cisla
17 +02
Sectispravné desetinné ¢isla
45+0,.3




Soucet des. Cisel
(0,xx + 0,0x: setiny, bez pfechodu1)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

DSLAVN =o vyber z moznosti

Soucet des. éisel
(0,xx + 0,0x: setiny, bez pfechodu 1)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

LEBVCU =0 vyber z moznosti

Soucet des. &isel
(%xx + x)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

GANCEL = vyber z moznosti

Soucet des. éisel
(%%x + x)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

HACBRE = vyber z moznosti

Soucet des. ¢isel
(%Xx + X,XX)

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 5

PESNTA == vyber z moznosti
Soucet des. éisel
(%X + X,XX)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

LVECGU = vyber z moznosti

Soucet des. Cisel
(00, XX + XXX, XX)
= 10 otdzek ® 6min ¢ obtiznost 5

BCASHL =o vyber z moznosti

Soucet des. éisel
(XXX, XX + XXX,XX)

= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 5

NDAEPJ == vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(desetiny, bez pfechodu)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

CLEARJ =0 vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(desetiny, bez pfechodu)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

SCVABT == vyber z moznosti

Rozdil des. ¢isel
(xx - 0,x: desetiny, bez pfechodu)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

EDCSNG =o yyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(xx - 0,x: desetiny, bez pfechodu)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

ALDPUH === vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(0,xx - 0,xx: setiny, bez pfechodu)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

ALFJEP == vyber z moznosti

Rozdil des. ¢isel
(0,xx - 0,xx: setiny, bez pfechodu)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

EPXNAL == vyber z moznosti

Rozdil des. ¢isel
(0,xx - 0,xx: setiny, s pfechodem)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

VJPXKB == vyber z moznosti

Sectisprévné desetinnd Cisla
0,19+0,30
Sectispravné desetinnd Eisla
0,44 +0,40

Sectispravné desetinnd Cisla
0,19+0,30
Sectispravné desetinné ¢isla
0,35 + 0,50

Sectisprévné desetinnd &isla
33+3
Sectisprévné desetinnd Cisla
4,4 +2

Sectispravné desetinné ¢isla
42+9
Sectispravné desetinnd Eisla
44 +7

Sectisprdvné desetinnd Cisla
5,34 +235
Sectisprévné desetinnd Cisla
7,86 +2,57

Sectispravné desetinnd Eisla
7,24 +2,25
Sectispravné desetinnd Cisla
5,65 +246

Sectisprévné desetinnd Cisla
474,54 + 534,24
Sectisprévné desetinnd Eisla
346,35 + 646,33

Sectispravné desetinnd Cisla
326,35 + 345,33
Sectispravné desetinné ¢isla
942,84 +532,49

Odecti spravné desetinnd ¢isla
08-03
Odectispravné desetinnd ¢isla
0,7-0,6

Odectispravné desetinnd Cisla
09-05
Odectispravne desetinnd Cisla
08-04

Odectispravné desetinnd ¢isla
37-03
Odectispravné desetinné ¢isla
19-02

Odectispravné desetinnd Cisla
1®0=03
Odectispravné desetinna Cisla
36-03

Odectispravné desetinné ¢isla
0,77 - 0,34

Odecti spravné desetinnd ¢isla
0,58 - 0,37

Odectispravné desetinna Cisla
0,48-047
Odectispravné desetinnd cisla
0,55 - 0,22

Odectispravné desetinnd cisla
0,89-043
Odectispravné desetinnd ¢isla
0,33-0,09




Rozdil des. éisel

(0,xx - 0,xx: setiny, s pfechodem)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
CNJVLB == vyber z moznosti

Rozdil des. éisel

(xx-x)

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 5
DVNHLC =o vyber z moznosti

Rozdil des. &isel
(xx-x)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

LCVUES =0 vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(xxx - x)
= 10 otdzek ® 6min ¢ obtiznost 5

LECKSB =< vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(xxx-x)
= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 5

PRELSA =o yyber z moznosti

Rozdil des. &isel
(xxx - 0,x)
= 10 otdzek ® 6min ¢ obtiznost 5

JTRPBA = vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(xxx - 0,x)
:= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 5

NGTJPE = vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(%%x = X,X)
= 10 otdzek © 6min ¢ obtiznost 5

SHGCAV o yyber z moznosti

Rozdil des. &isel
(%X = X,X)
= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 5

CPHEBT === vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(00 XX = X%,XX)
= 10 otdzek ® 6min ¢ obtiznost 5

ELPRBD = vyber z moznosti

Rozdil des. éisel
(306X = XX, XX)
= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 5

RELTBX =0 vyber z moznosti

Zaokrouhlovéni desetinnych &isel na
desetiny (zakladni)
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiZznost 5

AUBNCL == vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
desetiny (zéakladni)
i= 20 otézek ® 8 min ¥ obtiznost 5

SLVJDE =0 Vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
desetiny (rozsifené
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

LESXCK = vyber z moznosti

Zaokrouhlovéni desetinnych &isel na
desetiny (rozsirené)
i= 20 otdzek ® 8 min ¥ obtiznost 5

LCKRGV == Vyber z moznosti

Odectispravné desetinnd cisla
0,61-0,21
Odectispravné desetinnd Cisla
0,97 - 0,31

Odectispravné desetinnd ¢isla
74-5
Odectispravné desetinné ¢isla
68-5

Odectispravne desetinnd €isla
92-8
Odectispravné desetinna Cisla
B2=5

Odectispravné desetinné ¢isla
7.37-6
Odectispravné desetinnd cisla
4,64 -4

Odectispravné desetinna Cisla
6,77 -4
Odectispravné desetinnd cisla
544 -3

Odectispravné desetinnd ¢isla
612-0,2
Odectispravné desetinnd ¢isla
941-0,

Odectispravné desetinnd Cisla
578-05
Odectispravne desetinnd €isla
4,92-0,2

Odectispravné desetinnd ¢isla
7,01-45
Odectispravné desetinné ¢isla
381-3]

Odectispravne desetinnd Cisla
546 - 4,4
Odectispravné desetinna Cisla
6,63-54

Odectispravné desetinné ¢isla
940,45 - 527,74
Odectispravné desetinnd ¢isla
831,42 - 388,78

Odectispravné desetinna Cisla
719,78 - 249,82
Odectispravné desetinnd cisla
804,3 - 354,04

Zaokrouhli sprévné €&islo 0,5 na desetinu
Zaokrouhli sprévné €islo 115 na desetinu

Zaokrouhli spré@vné €islo 0,32 na desetinu
Zaokrouhli sprévné €islo 1,17 na desetinu

Zaokrouhli sprévné €islo 74,05 na desetinu
Zaokrouhli sprévné €islo 389,34 na desetinu

Zaokrouhli spravné €islo 43,21 na desetinu
Zaokrouhli sprévné €islo 358,16 na desetinu




Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
jednotky (zakladni)
:= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 5

PELTHV = yyber z moznosti

Zaokrouhlovéni desetinnych &isel na
jednotky (zakladni)
= 20 otdzek © 8min ¢ obtiznost 5

JRVGPB = Vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
jednotky (rozsifené)
:= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 5

NTVHLC == vyber z moznosti

Zaokrouhlovéni desetinnych &éisel na
jednotky (rozsifené)
= 20 otdzek O 8min ¢ obtiznost 5

VGAPBD = Vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
setiny (zékladni)
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

AHSLND =0 vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
setiny (zékladni)
= 20 otézek ©® 8 min ¢ obtiznost 5

PFABCE =0 vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
setiny (rozsifené)
= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 5

RLFNSA == vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
setiny (rozsifené)
i= 20 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 5

TBFCEA o Vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
tisiciny
= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 5

GNFSAE = yyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
tisiciny
i= 20 otézek ® 8 min ¢ obtiznost 5

HUAEVJ =0 vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
desetitisiciny
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

PLFAEC = vyber z moznosti

Zaokrouhlovani desetinnych éisel na
desetitisiciny
= 20 otdzek © 8min ¢ obtiznost 5

LEDAVH =0 Vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 5
NEGXUA == vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni

= 20 otdzek ® 7 min ¥ obtiznost 5

UXHACE == vyber z moznosti

Zaokrouhli sprévné 8,8 na celé Cislo
Zaokrouhli sprévné 9,2 na celé Cislo

Zaokrouhli sprévné 6,6 na celé &islo
Cisl

Zaokrouhli spravné 9,2 na celé €islo

Zaokrouhli sprévné 70,27 na celé &islo
Zaokrouhlisprévné 34,4 na celé &islo

Zaokrouhli spréavné 420,74 na celé Cislo
Zaokrouhli sprévné 345,789 na celé Cislo

Zaokrouhli spravné €islo 0,155 na setiny
Zaokrouhli sprévné ¢islo 3567 na setiny

slo 2,712 na setiny

Zaokrouhli spravné ¢&i
¢islo 1,685 na setiny

Zaokrouhli sprévné ¢

Zaokrouhli sprévneé ¢islo 573,4868 na setiny

Zaokrouhli spravné €islo 33,095 na setiny

Zaokrouhli sprévné
Zaokrouhli sprévné

€islo 10,1166 na setiny
¢islo 37,8215 na setiny

Zaokrouhli sprévneé €islo 54478,62865 na
tisiciny
Zaokrouhli spravné €islo 73,2361 na tisiciny

Zaokrouhli spravné cislo 8,0982 na tisiciny
Zaokrouhli spréavné €islo 30658,7949 na tisiciny

Zaokrouhli sprévné ¢islo 54591,93729 na
desetitisiciny
Zaokrouhli sprévné €islo 87341,20229 na
desetitisiciny

Zaokrouhli sprévné €islo 71989,8223414 na
desetitisiciny
Zaokrouhli sprévné ¢&islo 54567,824394 na
desetitisiciny

Vypocitejspravné

79=__dkg
Vypocitej spravné
100dkg = __kg
Vypocitej spravné
800kg= __ dkg
Vypocitej spravne
2kg=__dkg




Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

LUPAHC = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni

:= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

ELHSUD = zaddani hodnoty

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (ml, cl, dl, I) - pokrogilejsi

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

AEBVKL =0 vyber z moznosti

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (ml, cl, dl, I) - pokrogilejsi
= 20 otdzek ® 7 min ¥ obtiznost 5

UANCSL =o vyber z moznosti

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (mli, cl, dl, I) - pokrogilejsi

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 5

LUCDRP = zadani hodnoty

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (ml, cl, dl, I) - pokrogilejsi
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

ELTSKJ = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - délka
Pfevody jednotek (mm, cm, dm, m) - pokrogilejsi
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

AESGPN =o vyber z moznosti

Pfevod jednotek - délka
Pfevody jednotek (mm, cm, dm, m) - pokrogilejsi

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

UABHNV =0 vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

LPAXBC == vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni
= 20 otdzek ® 7 min ¥ obtiznost 5

GLADHE == vyber z moznosti

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (mi, cl, dl, I) - pokrogilé
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
ABVSUR == vyber z moznosti

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (ml, cl, dl, I) - pokrogilé
i= 20 otdzek ® 7 min ¥ obtiznost 5

UACNKT =o vyber z moznosti

Pfevod jednotek - délka
Pfevody jednotek (mm, cm, dm, m) - pokrogilé

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
LADCEG = vyber z moznosti

Pfevod jednotek - délka
Pfevody jednotek (mm, cm, dm, m) - pokrogilé

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5
JULSPH == vyber z moznosti
Doplnéni jednotek délky

(mm, cm, dm, m - i desetinnd éisla)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

VPUKLA == vyber z moznosti

Vypocitej spravné

50dkg = __ kg
Vypocitejspravné
O0dkg=__kg

Vypocitej spravne

600g = __dkg
Vypocitej spravné
900dkg = __kg
Vypocitej spravné
501=__cl
Vypocitej spravne
300ml=__dl

Vypocitej spravné

60ml=__cl
Vypocitej spravné
700ml=__cl

Vypocitejspravne

501=__ml
Vypocitej spravné
301=__ml

Vypocitej spravné

7001=__d
Vypocitej spravne
Oml=__cl

Vypocitej spravné

30dm=__cm
Vypocitej spravné
20mm=__m

Vypocitej spravne

50m=__mm
Vypocitej spravné

10m=__dm
Vypocitej spravné

0,03t = __ dkg
Vypocitejspravne
3376kg=__dkg

Vypocitejspravné
303030dkg=__t
Vypogitej sprévné
348673dkg= __t

Vypocitejspravne

441=__d
Vypocitej spravné
6151=__ml

Vypocitej spravné

meml=__dl
Vypocitej spravne
1561=__d

Vypocitej spravne

9292m=__dm
Vypocitej spravné
30,55dm=__cm

Vypocitej spravne

777 m=__mm
Vypocitej spravné
0237 m=__dm

Doplri spravnou jednotku

20 mm = 0,02

60,12m = 60120 _ _

Doplri spravnou jednotku




DopInéni jednotek délky
(mm, cm, dm, m - i desetinna &isla)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

CUKBLA = zadani hodnoty

DopInéni jednotek objemu
(ml, cl, dI, | - i desetinna &isla)

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 5

LCETAN = vyber z moznosti

DopInéni jednotek objemu
(ml, cl, dl, | - i desetinnd &isla)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

PSJELD = zaddni hodnoty

Prevod jednotek hmotnosti
(g, dkg, kg, g, t- idesetinna &isla)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 5

TDRABN = vyber z moznosti

Setfidéni objemu
Setfidéni hodnotobjemu

= 5 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5
TPEXUL s~ setfidéni

SetFidéni délky
Setfidéni hodnot délky
i= 5 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 5

GLABSC 8- setfidéni

Soucet 3 des. éisel

8%%éet 3 desetinnych &isel (kazdé jiny Fad: 0,x + 0,0x +
,00x

= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

KACNLV = vyber z moznosti

Soucet 3 des. ¢isel

Soucet 3 desetinnych gisel (kazdé jiny F&d: 0,x + 0,0x +
0,00x)

= 10 otdzek ® 7min ¢ obtiznost 5

LUDNEC =0 Vyber z moznosti

Ndasobeni des. éislem
Jednocifernym pfirozenym &islem (xx. x)

= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 5

NTDUEL == vyber z moznosti

Nasobeni des. ¢islem
Jednocifernym pfirozenym &islem (xx. x)

i= 20 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 5

UTNLKB == vyber z moznosti

Nasobeni des. éislem
Jednocifernym pfirozenym &islem (xx. x)

:= 10 otdzek ® 8 min ¥ obtiznost 5

LKVEAN =0 vyber z moznosti

Néasobeni des. islem
Jednocifernym pfirozenym &islem (xx. x)

i= 20 otdzek © 10 min ¢ obtiznost 5

ELPAXC == vyber z moznosti

Ndasobeni des. éislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xx. x0)
:= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 5

KPJUES = vyber z moznosti

Nasobeni des. éislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xx. x0)
:= 20 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

LJNUAE =0 vyber z moznosti

Nésobeni des. Eislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xx. x0)
= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 5

LCVJAU = vyber z moznosti

Doplri spravnou jednotku
8080cm =808 __
Dopln spravnou jednotku
400,004 cm = 4000,04 _ _

Doplri spravnou jednotku
7991=7990 _ _
Doplri spravnou jednotku

812dl =812 _

Doplri spravnou jednotku
197dI=197 __
Doplri spravnou jednotku
61,121 = 61120 _ _

Preved spravné

783kg=__t
Pfeved spravné

1201q= __kg
9ml-7cl-5dl

7 mm-3cm - 37 mm

Vypocitej

0,7 +0,05 + 0,003
Vypocitej

0,7 +0,05 + 0,005

Vypocitej

0,2 +0,09 + 0,007
Vypocitej

0,5 +0,09+0,009

Vypocitej
27.2=__
Vypocitej
34.3=__
Vypocitej
27.2=__
Vypocitej
19.3=__
Vypocitej
26.4=__
Vypocitej
13.4=__
Vypocitej
18.8=__
Vypocitej
34.2=__

Vypocitej
43.30=__
Vypocitej
57.50=__
Vypocitej
35.40=__
Vypocitej
19.40=__

Vypocitej
35.40=__
Vypocitej
43.30=__




Nésobeni des. éislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xx. x0)
= 20 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

GUCJEA = vyber z moznosti

Ndasobeni des. éislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xxx . x)
:= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

SRECVT = vyber z moznosti

Ndasobeni des. islem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xxx. x)
= 20 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

NTRDCV = vyber z moznosti

Nasobeni des. Eislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xxx.. x)
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

AGTLDC == vyber z moznosti

Nasobeni des. éislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xxx. x)
= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 5

PHGNLD == vyber z moznosti

Nésobeni des. Eislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xxx. x)
:= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

APHJEL =0 vyber z moznosti

Nésobeni des. éislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xxx. x)
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

ELPJDX =0 vyber z moznosti

Ndasobeni des. éislem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xxx.. x)
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

RBLAJE =0 vyber z moznosti

Ndasobeni des. €islem
Dvojcifernym pfirozenym &islem (xxx. x)
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

LABVXS = yvyber z moznosti

Déleni des. éislem
Jednocifernym pfirozenym &islem (xx: x)
:= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

HUNCVD = vyber z moznosti

Déleni des. €islem
Jednocifernym prirozenym &islem (xx: x)
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

JLUECT =0 vyber z moznosti

Déleni des. éislem
Jednocifernym pfirozenym &islem (xxx: x)
:= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

GULREB =o vyber z moznosti

Déleni des. éislem
Jednocifernym pfirozenym &islem (xxx: x)
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

VADTRN =0 vyber z moznosti

Déleni des. ¢islem
Vysledek je jednociferné &islo (xx: xx)
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

DULGTC == vyber z moznosti

Déleni des. Eislem
Vysledek je jednociferné &islo (xx: xx)
i= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

ALCHGS == vyber z moznosti

Vypocitej
23.30=__
Vypocitej
03.90=__

Vypocitej
432.8=__
Vypocitej
234.3=__
Vypocitej
248.2= _
Vypocitej
345.4 =

Vypocitej
255.5=__
Vypocitej
342.9=__
Vypocitej
205.4=_
Vypocitej
431.6=_

Vypocitej
543.4=__
Vypocitej
122.0=__
Vypocitej
222.4=__
Vypocitej
253.1=__
Vypocitej
365.9=__
Vypocitej
341.6=__

Vypocitej
225.7=__
Vypocitej
452.3= _ _

Vypocitej
98:7=__
Vypocitej
99:3=__

Vypocitej
77:7=__
Vypocitej
98:7=__
Vypocitej
465:5=_ _
Vypocitej
516:6=__

Vypocitej
184:4=__
Vypocitej
516:6=__

Vypocitej
165:33=__
Vypocitej
56:28=__
Vypocitej
108:27 = __
Vypocitej
96:24=_




Déleni des. éislem
Vysledek je jednociferné &islo (xx: xx)
:= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

EJSPHV =< vyber z moznosti

Déleni des. ¢islem
Vysledek je jednociferné &islo (xx: xx)
= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 5

KJELPA =0 vyber z moznosti

Déleni des. éislem
Vysledek je desetinné &islo (xx:x = xx)
:= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

LFCBNA = vyber z moznosti
Déleni des. éislem

Vysledek je desetinné &islo (xx: x = xx)

= 20 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

PCANBE = vyber z moznosti

Déleni des. éislem
Vysledek je desetinné &islo (xx: x = x,x)
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 5

VCEUNA =o yyber z moznosti
Déleni des. Eislem

Vysledek je desetinné &islo (xx: x = xx)

= 20 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

UBVLXE =0 vyber z moznosti

Aritmeticky pramér ze 2 hodnot

Prmérnd hodnota ze 2 hodnot (desetinnd &isla, jedno
desetinné cislo

= 10 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

JKHNLC == vyber z moznosti

Aritmeticky primeér ze 2 hodnot

Prdmérnd hodnota ze 2 hodnot (desetinné Cisla, jedno
desetinné &islo)

= 10 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

MEPVCB = zadani hodnoty

Aritmeticky priimeér ze 3 hodnot

Priimérna hodnota ze 2 hodnot (desetinnd &isla, jedno
desetinné ¢islo

= 10 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5
BALCHR =o vyber z moznosti

Aritmeticky prameér ze 3 hodnot

Primérnd hodnota ze 2 hodnot (desetinnd éisla, jedno
desetinné cislo

= 10 otdzek ® 10min ¢ obtiznost 5

KUBEXT = zaddni hodnoty

Vypocitej
17,2:43=__
Vypocitej
48:12=__

Vypocitej
165:33=__
Vypocitej
52:26=__
Vypocitej
9:6=__
Vypocitej
36:8=__

Vypocitej
50:4 = __

Vypocitej
52:8=__

Vypocitej
9:5=__
Vypocitej
44:8=__
Vypocitej
5:2=__
Vypocitej
45:6 = _ _
Vypocitej prdmeér dvou Eisel
1. hodnota: 27,2, 2. hodnota: 35,4
Vypocitej prdmér dvou Cisel
1. hodnota: 45,4, 2. hodnota: 33,6

Vypocitej pramér dvou Eisel
1. hodnota: 26,5, 2. hodnota: 26,7
Vypocitej primér dvou ¢isel
1. hodnota: 18,5, 2. hodnota: 14,3

Vypocitej pramér ze 3 Eisel

1. hodnota: 45,6, 2. hodnota: 52, 3. hodnota: 35,3
Vypocitej prdmeér ze 3 Eisel

1. hodnota: 15,3, 2. hodnota: 66,9, 3. hodnota: 31,5

Vypocitej primér ze 3 ¢isel

1. hodnota: 32,5, 2. hodnota: 41,5, 3. hodnota: 28,9
Vypogitejpramér ze 3 &isel

1. hodnota: 22,4, 2. hodnota: 33,4, 3. hodnota: 18,9




